
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва» третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти за спеціальністю Н2 «Тваринництво» галузь знань Н «Сільське, 
лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина», підготовлену у 
Полтавському державному аграрному університеті

Освітньо-наукова програма «Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва» є нормативним документом підготовки здобувані в третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю Н2 «Тваринництво» 
галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина». 
Програма розроблена відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 261 
від 23.03.2016 р. «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти 
ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах 
(наукових установах)» та охоплює дисципліни, спрямовані на формування 
мовних, загальнонаукових компетентностей, набуття універсальних навичок 
дослідника, а також глибоких знань зі спеціальності.

У програмі враховано сучасні тенденції розвитку технологій виробництва і 
переробки продукції тваринництва, використання новітніх методів 
експериментальних досліджень, а також інтеграцію теоретичної та практичної 
підготовки. Вона розрахована на 4 роки та передбачає освітню складову обсягом 
60 кредитів СКТС, чітко визначає вимоги до навчання, викладання, оцінювання та 
форми атестації здобувачів вищої освіти.

Представлена освітньо-наукова програма відповідає структурно-логічній 
схемі, яка відображає необхідні освітні компоненти третього рівня вищої освіти та 
визначає вимоги до професійної підготовки майбутніх фахівців.

Практична значимість програми для стейкхолдерів полягає у спрямованості 
на створення нових знань як у сфері традиційних технологій виробництва та 
переробки продукції тваринництва, так і в* розробці шляхів їх оптимізації з 
урахуванням принципів біологічної безпеки.

Враховуючи вищезазначене, вважаю, що освітньо-наукова програма 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки 
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю Н2 є 
актуальною, відповідає сучасним вимогам і професійним компетентностям та 
може бути рекомендована для підготовки висококваліфікованих фахівців.
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